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ODTWORZENIE ISTNIEJĄCEJ OPASKI BETONOWEJ

WYKOP WĄSKOPRZESTRZENNY

PODŁOGA NA GRUNCIE:
GRES NA KLEJU 1,5 cm
WYLEWKA 
POSADZKA BETONOWA ZBROJONA 10 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 10 cm
CHUDY BETON 10 cm

STROP:
WYKŁADZINA NA KLEJU 1,5 cm
WARSTWA WYRÓWNAWCZA SAMOPOZIOM.
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA B-20 5 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 2 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 10 cm
TYNK

STROP:
WYKŁADZINA NA KLEJU 1,5 cm
WARSTWA WYRÓWNAWCZA SAMOPOZIOM.
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA B-20 5 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 2 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 10 cm
TYNK

STROP:
WYKŁADZINA NA KLEJU 1,5 cm
WARSTWA WYRÓWNAWCZA SAMOPOZIOM.
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA B-20 5 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 2 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 8 cm
TYNK

STROP:
GRES NA KLEJU 1,5 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 10 cm
TYNK

STROP:
GRES NA KLEJU 1,5 cm
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA B20 4,5 cm
POLISTYREN EKSTRUDOWANY 10 cm
PAROIZOLACJA - FOLIA POLIETYLENOWA 0,25 mm
PŁYTA ŻELBETOWA 10 cm
TYNK

STROP:
GRES NA KLEJU 1,5 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 10 cm
TYNK

STROPODACH:
FIBERMAT SOLO
STYROPIAN EPS100 10 cm
PAROIZOLACJA - 2x PAPA IZOLACYJNA
STYROPIAN SPADKOWY 0 - 10 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 10 cm
TYNK

DACH:
BLACHA TYTANOWO - CYNKOWA 0,7 mm - NA RĄBEK PODWÓJNY STOJĄCY
WARSTWA ODDZIELAJĄCA 
POSZYCIE - PŁYTA OSB 2,2 cm
WIĘŹBA DACHOWA
WEŁNA MINERALNA 15 cm
PAROIZOLACJA - FOLIA POLIETYLENOWA
PŁYTA KARTONOWO - GIPSOWA 2x

DACH:
BLACHA TYTANOWO - CYNKOWA 0,7 mm - NA RĄBEK PODWÓJNY STOJĄCY
WARSTWA ODDZIELAJĄCA 
POSZYCIE - PŁYTA OSB 2,2 cm
WIĘŹBA DACHOWA
WEŁNA MINERALNA 15 cm
PAROIZOLACJA - FOLIA POLIETYLENOWA
PŁYTA KARTONOWO - GIPSOWA 2x

STROP:
WYKŁADZINA NA KLEJU 1,5 cm
WARSTWA WYRÓWNAWCZA SAMOPOZIOM. 0,5 cm
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA B-20 5 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 2 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 10 cm
TYNK

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA:
TYNK SILIKATOWY SLK
OCIEPLENIE WG SYSTEMU DRYSULATION 8 cm
PUSTAKI POROTHERM 38 cm
TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY 2 cm
FARBA EMULSYJNA 3x

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA PIWNIC:
TYNK CIENKOWARSTWOWY SILIKATOWY SLK
( ZBROJONY SIATKĄ PANZER DO WYS. COKOŁU )
STYROPIAN EPS 70 14 cm / POLISTYREN EKSTRUDOWANY (W GRUNCIE I
50 cm PONAD GRUNTEM)
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - BITUTHENE 8000 ( 50 cm PONAD TEREN)
ŚCIANA ŻELBETOWA 25 cm
TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY 1,5 cm
FARBA EMULSYJNA 
(MYCIE COKOŁU NA CAŁYM OBWODZIE BUDYNKU)

PODŁOGA NA GRUNCIE:
GRES NA KLEJU 1,5 cm
POSADZKA BETONOWA ZBROJONA 10 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 10 cm
CHUDY BETON 10 cm

STROP:
WYKŁADZINA NA KLEJU 1,5 cm
WARSTWA WYRÓWNAWCZA SAMOPOZIOM. 0,5 cm
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA B-20 5 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 2 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 12 cm
TYNK

STROP:
WYKŁADZINA NA KLEJU 1,5 cm
WARSTWA WYRÓWNAWCZA SAMOPOZIOM. 0,5 cm
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA B-20 5 cm
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - FOLIA PE 0,25 mm
STYROPIAN EPS 200 2 cm
PŁYTA ŻELBETOWA 12 cm
TYNK

30 o 30
o 30 o30o

ŚCIANA FUNDAMENTOWA / DRENAŻ:
ZASYPKA: POSPÓŁKA / GRUNT RODZIMY
WARSTWA FILTRACYJNA: ŻWIR RZECZNY / OTOCZAKI (NA
SZEROKOŚĆ OPASKI BETONOWEJ, NA WYSOKOŚĆ - DO POZIOMU
PODSYPKI POD OPASKAMI)
FOLIA KUBEŁKOWA
IZOLACJA P.WILGOCIOWA SYSTEMOWA - WARSTWY ZGODNIE Z OPISEM
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - BITUTHENE 8000
ŚCIANA ŻELBETOWA 25 cm
TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY 1,5 cm
FARBA EMULSYJNA 
MIEJSCOWE WYKONANIE TYNKÓW RENOWACYJNYCH
MALOWANIE ŚCIAN FARBAMI SILIKONOWYMI

ŚCIANA FUNDAMENTOWA / DRENAŻ:
ZASYPKA: POSPÓŁKA / GRUNT RODZIMY
WARSTWA FILTRACYJNA: ŻWIR RZECZNY / OTOCZAKI (NA
SZEROKOŚĆ OPASKI BETONOWEJ, NA WYSOKOŚĆ - DO POZIOMU
PODSYPKI POD OPASKAMI)
FOLIA KUBEŁKOWA
IZOLACJA P.WILGOCIOWA SYSTEMOWA - WARSTWY ZGODNIE Z OPISEM
IZOLACJA P.WILGOCIOWA - BITUTHENE 8000
ŚCIANA ŻELBETOWA 25 cm
TYNK CEMENTOWO - WAPIENNY 1,5 cm
FARBA EMULSYJNA 
MIEJSCOWE WYKONANIE TYNKÓW RENOWACYJNYCH
MALOWANIE ŚCIAN FARBAMI SILIKONOWYMI

1.  ROZBIÓRKA ISTNIEJĄCYCH OPASEK Z KOSTKI BETONOWEJ - NA CAŁYM OBWODZIE BUDYNKU;

PLANOWANY ZAKRES ROBÓT:

2.  WYKONANIE WĄSKOPRZESTRZENNYCH WYKOPÓW PRZY ŚCIANACH PIWNICY I ŚCIANACH FUNDAMENTOWYCH
     - AŻ DO POZIOMU ŁAW FUNDAMENTOWYCH;

3.  OCZYSZCZENIE ŚCIAN PIWNICZNYCH I ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH;

4.  WYKONANIE DODATKOWEJ IZOLACJI WODOCHRONNEJ (SYSTEMOWEJ);

5.  USZCZELNIENIE PAPĄ TERMOZGRZEWALNĄ POŁĄCZENIA ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH
     Z ŁAWAMI FUNDAMENTOWYMI;

6.  WYKONANIE DRENAŻU OPASKOWEGO W POZIOMIE ŁAW FUNDAMENTOWYCH
     Z WŁĄCZENIEM GO DO ISTNIEJĄCEJ STUDZIENKI KANALIZACJI DESZCZOWEJ;

7.  WYKONANIE ZASYPEK WYKOPÓW: NA CAŁEJ WYSOKOŚCI WYKOPU OBSYPKA FILTRACYJNA (ŻWIR
     RZECZNY / OTOCZAKI) - NA SZEROKOŚĆ OPASKI BETONOWEJ I DO WYSOKOŚCI PODBUDOWY POD OPASKĘ ;
     POZOSTAŁĄ CZĘŚĆ WYKOPU NALEŻY ZASYPAĆ GRUNTEM RODZIMYM / POSPÓŁKĄ;

8.  ODTWORZENIE OPASEK BETONOWYCH WOKÓŁ CAŁEGO BUDYNKU - ZE SPADKIEM W KIERUNKU ZEWNĘTRZNYM;

9.  WE WSZYSTKICH POMIESZCZENIACH UŻYTKOWYCH W PIWNICY - SKUCIE ZMURSZAŁYCH I ODSPOJONYCH TYNKÓW
     NA WYSOKOŚĆ ZAWILGOCENIA (OK. 1,5 m);

10.  WYKONANIE WEWNĘTRZNYCH TYNKÓW RENOWACYJNYCH, MALOWANIE ŚCIAN FARBAMI SILIKONOWYMI DO PEŁNEJ
       WYSOKOŚCI POMIESZCZENIA;

UWAGI:

ZALECA SIĘ STOSOWANIE ROZWIĄZAŃ SYSTEMOWYCH - W ZAKRESIE IZOLACJI PIONOWEJ ŚCIAN ORAZ W ZAKRESIE TYNKÓW RENOWACYJNYCH.

ZAKRES ROBÓT WYRÓŻNIONO GRAFICZNIE KOLOREM CZERWONYM.

BIURO PROJEKTOWO - BUDOWLANO - INWESTYCYJNE

mgr inż. Arkadiusz Forysiuk
ul. Harcerska 14B, 44-330 Jastrzębie-Zdrój

tel.: 500 200 052, 535 512 399

IMIĘ I NAZWISKO
PROJEKTANTA

NR UPRAWNIEŃ
BUDOWLANYCH

mgr inż. architekt
Izabela Sławińska

36/08/SLOKK

PODPIS PROJEKTANTA

NUMER PROJ.

SKALA RYS.

4

1:75

BUDYNEK "MASNÓWKA" - MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA.
NAZWA
OBIEKTU
BUDOWLANEGO

TYTUŁ RYSUNKU PRZEKRÓJ POPRZECZNY - ZAKRES ROBÓT.

IMIĘ I NAZWISKO
PROJEKTANTA

NR UPRAWNIEŃ
BUDOWLANYCH

mgr inż.
Arkadiusz Forysiuk

3SLK 0795/POOK/05

PODPIS PROJEKTANTA

DATA:

VI.2024 r.

NUMER RYS.

65/2024


